
Informazioni cronologiche Sesso Età Professione Hai votato alle ultime elezioni del 25 settembre 2022?Perche? Quando hai deciso per chi votare? Cosa ti ha convinto a votare? Ritieni di esserti informato/a adeguatamente prima del voto del 25 settembre 2022 ?Quali sono i principali canali di informazione che consulti? Quali notizie ti interessano principalmente? Quali argomenti ti interessano principalmente? Ti senti legato a una tradizione politica specifica?
18/07/2023 17.48.53 Femmina 25-34 anni Lavoratore occasionale Si Un mese prima delle elezioni Ho votato il meno peggio No Siti internet di Giornali, Famiglia/Amici Internazionali, Locali Cronaca giudiziaria, Ambiente Si, sono da sempre di sinistra
18/07/2023 17.49.47 Femmina 18-24 anni Lavoratore con contratto indeterminato Si Un mese prima delle elezioni L'ideologia generale del partito No Podcast, Siti internet di Giornali, Radio, Giornale cartaceo, Famiglia/Amici Nazionali Cronaca nera, Cronaca giudiziaria, Ambiente Si, sono da sempre di sinistra
18/07/2023 17.54.59 Maschio 25-34 anni Lavoratore con contratto indeterminato Si Sapevo già per chi avrei votato prima della campagna elettorale Ho votato il meno peggio Si Instagram, Siti internet di Giornali, Televisione Internazionali, Europee Ambiente Si, sono da sempre di sinistra

18/07/2023 17.55.42 Maschio 25-34 anni Studente No Non mi trovavo nel mio comune e nessun candidato mi convinceva a tal punto da spendere soldi per tornare e votarlo (studente fuori sede) Si Facebook, Instagram, TikTok, Twitter, Televisione, Radio Internazionali, Europee, Nazionali, Locali Cronaca nera, Cronaca politica, Cronaca bianca (apertura di un ufficio pubblico, inaugurazione di un complesso sportivo, ecc.), Ambiente Preferisco non rispondere a questa domanda
18/07/2023 17.56.32 Maschio 25-34 anni Studente lavoratore Si Un mese prima delle elezioni Ho votato il meno peggio Si Facebook, Twitter, Giornale cartaceo, Famiglia/Amici Nazionali, Locali Cronaca politica, Cronaca giudiziaria, Cronaca sportiva Si, sono da sempre di sinistra
18/07/2023 18.10.35 Femmina 18-24 anni Studente lavoratore No Ero in Erasmus No Locali Cronaca rosa (gossip), Cronaca bianca (apertura di un ufficio pubblico, inaugurazione di un complesso sportivo, ecc.), Ambiente No, non mi sento rappresentato/a da nessun partito
18/07/2023 18.13.39 Femmina 18-24 anni Studente No Non mi trovavo in Italia No Instagram, TikTok, Siti internet di Giornali, Televisione, Radio, Famiglia/Amici Internazionali, Locali Cronaca rosa (gossip), Ambiente No, a ogni tornata elettorale valuto i programmi elettorali a prescindere dalla tradizione politica del partito
18/07/2023 18.19.07 Maschio 25-34 anni Studente Si Sapevo già per chi avrei votato prima della campagna elettorale L'ideologia generale del partito Si Siti internet di Giornali, Televisione, Famiglia/Amici Internazionali, Europee Cronaca politica Si, sono da sempre di sinistra
18/07/2023 18.45.22 Femmina 18-24 anni Studente No non ero in Italia No Instagram, TikTok, Televisione, Famiglia/Amici Nazionali Cronaca nera, Cronaca politica, Cronaca giudiziaria, Ambiente No, non mi sento rappresentato/a da nessun partito
18/07/2023 19.18.30 Femmina 25-34 anni Studente lavoratore Si Un mese prima delle elezioni Una proposta specifica Si Podcast, Siti internet di Giornali, Blog, Televisione, Radio, Giornale cartaceo, Manifestazioni pubbliche/Comizi Internazionali, Europee Cronaca politica, Cronaca bianca (apertura di un ufficio pubblico, inaugurazione di un complesso sportivo, ecc.), Cronaca giudiziaria Si, sono da sempre di sinistra
18/07/2023 22.03.28 Maschio 25-34 anni Studente Si Sapevo già per chi avrei votato prima della campagna elettorale L'ideologia generale del partito Si Instagram, Televisione Internazionali, Europee, Nazionali Cronaca politica Si, sono da sempre di sinistra

19/07/2023 0.21.32 Maschio 55-64 anni Si Sapevo già per chi avrei votato prima della campagna elettorale L'ideologia generale del partito Si Televisione, Giornale cartaceo Internazionali Ambiente Si, sono da sempre di sinistra
19/07/2023 0.27.14 Femmina 25-34 anni Partita iva Si Una settimana prima delle elezioni Votare è un dovere costituzionale Si Siti internet di Giornali, Programma elettorale ufficiale Internazionali, Europee, Nazionali, Locali Cronaca politica, Ambiente Si, sono da sempre di sinistra
19/07/2023 1.15.38 Femmina 45-54 anni Lavoratore con contratto indeterminato No Si Televisione, Radio, Giornale cartaceo, Famiglia/Amici Nazionali, Locali Cronaca rosa (gossip), Cronaca bianca (apertura di un ufficio pubblico, inaugurazione di un complesso sportivo, ecc.) No, non mi sento rappresentato/a da nessun partito
19/07/2023 9.44.55 Femmina 18-24 anni Studente lavoratore No Mi trovavo all’estero No Instagram, Siti internet di Giornali, Televisione, Famiglia/Amici Europee, Nazionali, Locali Cronaca nera, Cronaca bianca (apertura di un ufficio pubblico, inaugurazione di un complesso sportivo, ecc.), Ambiente No, a ogni tornata elettorale valuto i programmi elettorali a prescindere dalla tradizione politica del partito

21/07/2023 14.43.00 Maschio 25-34 anni Lavoratore con contratto indeterminato Si Un mese prima delle elezioni Ho votato il meno peggio Si Siti internet di Giornali, Giornale cartaceo, Manifestazioni pubbliche/Comizi Internazionali, Europee Cronaca politica, Cronaca sportiva, Ambiente Si, sono da sempre di sinistra
21/07/2023 16.26.48 18-24 anni Disoccupato Si Il giorno delle elezioni Ho votato il meno peggio Si Facebook, Siti internet di Giornali, Televisione, Radio, Giornale cartaceo, Manifestazioni pubbliche/Comizi, Famiglia/Amici Internazionali, Europee, Nazionali, Locali Cronaca nera, Cronaca politica, Ambiente Preferisco non rispondere a questa domanda
24/07/2023 17.31.43 Maschio 18-24 anni Studente Si Sapevo già per chi avrei votato prima della campagna elettorale Una proposta specifica Si Podcast, Siti internet di Giornali, Televisione, Radio, Giornale cartaceo, Manifestazioni pubbliche/Comizi Internazionali, Nazionali Cronaca politica, Cronaca sportiva Si, sono da sempre di destra
26/07/2023 12.02.43 Femmina 18-24 anni Studente Si Un mese prima delle elezioni L'ideologia generale del partito Si Instagram, TikTok, Siti internet di Giornali, Televisione, Radio, Giornale cartaceo, Manifestazioni pubbliche/Comizi, Famiglia/Amici Internazionali, Europee, Nazionali, Locali Cronaca nera, Cronaca politica, Cronaca giudiziaria, Cronaca sportiva, Ambiente No, a ogni tornata elettorale valuto i programmi elettorali a prescindere dalla tradizione politica del partito
26/07/2023 12.03.58 Maschio 25-34 anni Stagista Si Sapevo già per chi avrei votato prima della campagna elettorale L'ideologia generale del partito Si Facebook, Siti internet di Giornali, Televisione Europee, Nazionali Cronaca politica, Cronaca sportiva Si, sono sa sempre di centro
26/07/2023 12.05.26 Maschio 18-24 anni Studente Si Sapevo già per chi avrei votato prima della campagna elettorale L'ideologia generale del partito Si Facebook, Instagram, Podcast, Siti internet di Giornali Internazionali, Europee, Nazionali Cronaca bianca (apertura di un ufficio pubblico, inaugurazione di un complesso sportivo, ecc.), Cronaca giudiziaria, Cronaca sportiva Si, sono da sempre di destra
26/07/2023 12.06.31 Femmina 18-24 anni Studente lavoratore No Studente fuori sede senza possibilità di rientrare a casa No Siti internet di Giornali, Giornale cartaceo Internazionali, Locali Cronaca nera, Cronaca giudiziaria No, non mi sento rappresentato/a da nessun partito
26/07/2023 12.15.37 Maschio 18-24 anni Lavoratore con contratto indeterminato Si Sapevo già per chi avrei votato prima della campagna elettorale L'ideologia generale del partito No Facebook, Instagram, TikTok, Twitter, Blog, Famiglia/Amici Internazionali, Europee, Nazionali, Locali Cronaca nera Si, sono da sempre di destra
26/07/2023 12.53.38 Femmina 18-24 anni Studente lavoratore No Sono di sinistra e non c'è una sinistra per cui votare Si Siti internet di Giornali, Manifestazioni pubbliche/Comizi, Famiglia/Amici Internazionali, Europee, Locali Cronaca politica Si, sono da sempre di sinistra
26/07/2023 13.10.54 Maschio 25-34 anni Lavoratore con contratto indeterminato Si Un mese prima delle elezioni L'ideologia generale del partito No Facebook, Televisione, Famiglia/Amici Nazionali Cronaca sportiva Preferisco non rispondere a questa domanda
26/07/2023 13.13.50 Femmina 18-24 anni Studente lavoratore Si Una settimana prima delle elezioni L'ideologia generale del partito No Instagram, Podcast Internazionali, Europee Cronaca politica, Ambiente Si, sono da sempre di sinistra
26/07/2023 14.20.28 Maschio 25-34 anni Lavoratore con contratto indeterminato No No Facebook, Instagram, TikTok Locali Cronaca sportiva Preferisco non rispondere a questa domanda
26/07/2023 14.40.43 Femmina 55-64 anni Lavoratore con contratto indeterminato Si Un mese prima delle elezioni No Facebook, Televisione, Radio Internazionali, Europee, Locali Cronaca politica, Cronaca bianca (apertura di un ufficio pubblico, inaugurazione di un complesso sportivo, ecc.), Ambiente No, a ogni tornata elettorale valuto i programmi elettorali a prescindere dalla tradizione politica del partito
26/07/2023 16.25.36 Maschio 25-34 anni Lavoratore con contratto indeterminato No Mancanza di tempo No Facebook, Televisione, Radio, Famiglia/Amici Nazionali, Locali Cronaca nera, Cronaca sportiva Preferisco non rispondere a questa domanda
26/07/2023 20.36.40 Maschio 55-64 anni Lavoratore con contratto indeterminato Si Il giorno delle elezioni Una proposta specifica Si Siti internet di Giornali, Giornale cartaceo Nazionali, Locali Cronaca politica Si, sono sa sempre di centro

27/07/2023 0.32.00 Maschio 18-24 anni Studente lavoratore Si Un mese prima delle elezioni L'ideologia generale del partito Si Instagram, Twitter, Siti internet di Giornali, Televisione, Giornale cartaceo Nazionali, Locali Cronaca politica, Cronaca giudiziaria Si, sono da sempre di sinistra
27/07/2023 16.05.13 Maschio 25-34 anni Studente lavoratore No Non ho l'impressione che votare farebbe una differenza perchè tutti i partiti non mi convincono Si Instagram, Siti internet di Giornali, Televisione, Giornale cartaceo, Famiglia/Amici Internazionali, Europee, Nazionali Cronaca politica, Cronaca rosa (gossip) Si, sono da sempre di sinistra
27/07/2023 18.07.48 Maschio 18-24 anni Studente Si Una settimana prima delle elezioni L'ideologia generale del partito Si Facebook, Instagram, Twitter, Siti internet di Giornali, Famiglia/Amici Internazionali, Europee, Nazionali, Locali Cronaca bianca (apertura di un ufficio pubblico, inaugurazione di un complesso sportivo, ecc.), Ambiente Si, sono da sempre di sinistra
01/08/2023 22.09.02 Femmina 18-24 anni Studente lavoratore Si Il giorno delle elezioni Ho votato il meno peggio Si Instagram, TikTok, Siti internet di Giornali, Televisione Europee, Nazionali Cronaca nera, Cronaca politica, Cronaca giudiziaria, Ambiente No, non mi sento rappresentato/a da nessun partito
02/08/2023 18.13.50 Maschio 75+ anni Pensionato No Meglio non rispondere Televisione, Radio Nazionali Ambiente Preferisco non rispondere a questa domanda
02/08/2023 18.19.39 Femmina 45-54 anni Lavoratore con contratto indeterminato Si Sapevo già per chi avrei votato prima della campagna elettorale L'ideologia generale del partito Si Siti internet di Giornali, Televisione, Giornale cartaceo Tutte Cronaca politica, Ambiente Si, sono da sempre di sinistra
02/08/2023 18.22.23 Femmina 55-64 anni Libero professionista Si Sapevo già per chi avrei votato prima della campagna elettorale L'ideologia generale del partito Si Siti internet di Giornali, Televisione, Giornale cartaceo Internazionali, Europee, Nazionali Cronaca politica, Cronaca giudiziaria, Ambiente Si, sono da sempre di sinistra
02/08/2023 18.35.45 Femmina 18-24 anni Studente Si Il giorno delle elezioni Ho votato il meno peggio Si Instagram, TikTok, Giornale cartaceo, Famiglia/Amici Nazionali, Locali Cronaca nera, Cronaca politica, Ambiente No, non mi sento rappresentato/a da nessun partito
02/08/2023 18.41.14 Maschio 55-64 anni Lavoratore con contratto indeterminato Si Sapevo già per chi avrei votato prima della campagna elettorale L'ideologia generale del partito Si Siti internet di Giornali, Televisione, Giornale cartaceo, Famiglia/Amici Internazionali, Europee, Nazionali Cronaca politica, Ambiente Si, sono da sempre di sinistra
02/08/2023 18.57.54 Femmina 45-54 anni Lavoratore con contratto indeterminato Si Sapevo già per chi avrei votato prima della campagna elettorale Ho votato il meno peggio Si Televisione Nazionali Cronaca politica Preferisco non rispondere a questa domanda
02/08/2023 19.15.29 Femmina 18-24 anni Studente Si Il giorno delle elezioni Ho votato il meno peggio No Instagram, TikTok, Siti internet di Giornali, Televisione, Famiglia/Amici Nazionali, Locali Ambiente Preferisco non rispondere a questa domanda
02/08/2023 19.26.47 Femmina 75+ anni Si Sapevo già per chi avrei votato prima della campagna elettorale Ho votato il meno peggio Si Giornale cartaceo Nazionali Cronaca politica Si, sono sa sempre di centro
02/08/2023 19.31.23 Femmina 55-64 anni Lavoratore occasionale Si Sapevo già per chi avrei votato prima della campagna elettorale Una proposta specifica No Siti internet di Giornali, Televisione, Giornale cartaceo Internazionali, Europee, Nazionali, Locali Cronaca nera, Cronaca politica, Ambiente Si, sono da sempre di sinistra
02/08/2023 19.42.48 Maschio 55-64 anni Lavoratore con contratto indeterminato Si Sapevo già per chi avrei votato prima della campagna elettorale Ho votato il meno peggio Si Televisione Nazionali Cronaca sportiva No, non mi sento rappresentato/a da nessun partito
02/08/2023 19.57.29 Maschio 55-64 anni Lavoratore con contratto indeterminato Si Sapevo già per chi avrei votato prima della campagna elettorale xxx No Giornale cartaceo, libri Internazionali, Locali Cronaca politica, Cronaca sportiva No, non mi sento rappresentato/a da nessun partito
02/08/2023 20.44.19 Femmina 55-64 anni Lavoratore con contratto indeterminato Si Una settimana prima delle elezioni L'ideologia generale del partito No Televisione, Manifestazioni pubbliche/Comizi, Famiglia/Amici Europee, Locali Cronaca bianca (apertura di un ufficio pubblico, inaugurazione di un complesso sportivo, ecc.), Ambiente No, a ogni tornata elettorale valuto i programmi elettorali a prescindere dalla tradizione politica del partito
02/08/2023 20.55.50 Maschio 55-64 anni Pensionato Si Una settimana prima delle elezioni Ho votato il meno peggio Si Siti internet di Giornali, Televisione, Radio, Giornale cartaceo Europee, Nazionali, Locali Cronaca nera, Cronaca politica, Cronaca sportiva Si, sono da sempre di sinistra
02/08/2023 21.00.52 Maschio 55-64 anni Pensionato Si Sapevo già per chi avrei votato prima della campagna elettorale L'ideologia generale del partito Si Siti internet di Giornali, Televisione, Giornale cartaceo, Manifestazioni pubbliche/Comizi Internazionali, Europee, Nazionali Cronaca politica, Cronaca sportiva, Ambiente Si, sono da sempre di sinistra
02/08/2023 21.02.36 Maschio 55-64 anni Disoccupato Si Il giorno delle elezioni Ho votato il meno peggio Si Risultati e varie... Internazionali, Nazionali Tutto Preferisco non rispondere a questa domanda
02/08/2023 21.03.54 Maschio 55-64 anni Lavoratore con contratto indeterminato Si Sapevo già per chi avrei votato prima della campagna elettorale Ho votato il meno peggio Si Televisione Nazionali Cronaca politica Si, sono da sempre di sinistra
02/08/2023 21.04.18 Femmina 55-64 anni Imprenditore Si Sapevo già per chi avrei votato prima della campagna elettorale L'ideologia generale del partito Si Siti internet di Giornali, Televisione, Radio, Famiglia/Amici Internazionali, Europee, Nazionali, Locali Cronaca rosa (gossip), Cronaca giudiziaria, Ambiente Si, sono da sempre di sinistra
02/08/2023 21.16.15 Femmina 45-54 anni Lavoratore con contratto indeterminato Si Sapevo già per chi avrei votato prima della campagna elettorale Ho votato il meno peggio No Siti internet di Giornali, Radio Europee, Nazionali Cronaca nera, Cronaca politica, Cronaca rosa (gossip), Cronaca bianca (apertura di un ufficio pubblico, inaugurazione di un complesso sportivo, ecc.), AmbienteNo, non mi sento rappresentato/a da nessun partito
02/08/2023 21.25.25 Maschio 55-64 anni Pensionato Si Una settimana prima delle elezioni Ho votato il meno peggio Si Siti internet di Giornali, Televisione Cronaca politica Si, sono da sempre di sinistra
02/08/2023 21.29.07 Maschio 45-54 anni Lavoratore con contratto indeterminato Si Sapevo già per chi avrei votato prima della campagna elettorale Si Televisione, Radio, Giornale cartaceo, Manifestazioni pubbliche/Comizi Nazionali, Locali Cronaca politica, Cronaca bianca (apertura di un ufficio pubblico, inaugurazione di un complesso sportivo, ecc.), Ambiente No, non mi sento rappresentato/a da nessun partito
02/08/2023 21.36.39 Maschio 55-64 anni Si Sapevo già per chi avrei votato prima della campagna elettorale L'ideologia generale del partito Si Televisione, Radio, Nazionali Cronaca politica, Cronaca giudiziaria, Ambiente No, a ogni tornata elettorale valuto i programmi elettorali a prescindere dalla tradizione politica del partito
02/08/2023 21.47.24 Maschio 55-64 anni Pensionato Si Un mese prima delle elezioni L'ideologia generale del partito Si Siti internet di Giornali, Televisione, Radio Internazionali, Locali Cronaca nera, Cronaca politica, Cronaca giudiziaria, Cronaca sportiva, Ambiente No, a ogni tornata elettorale valuto i programmi elettorali a prescindere dalla tradizione politica del partito
02/08/2023 21.47.40 Femmina 55-64 anni Segretaria Si Un mese prima delle elezioni Ho votato il meno peggio Si Televisione Nazionali Ambiente No, non mi sento rappresentato/a da nessun partito
02/08/2023 21.58.31 Maschio 55-64 anni Lavoratore con contratto indeterminato Si Sapevo già per chi avrei votato prima della campagna elettorale Ho votato il meno peggio No Siti internet di Giornali, Televisione, Radio, Giornale cartaceo Europee, Nazionali, Locali Cronaca nera, Cronaca politica, Cronaca giudiziaria Si, sono da sempre di sinistra
02/08/2023 22.04.53 Maschio 55-64 anni Pensionato Si Sapevo già per chi avrei votato prima della campagna elettorale Ho votato il meno peggio Si Televisione Nazionali Cronaca politica, Cronaca giudiziaria No, non mi sento rappresentato/a da nessun partito
02/08/2023 22.10.06 Maschio 35-44 anni Lavoratore con contratto indeterminato Si Sapevo già per chi avrei votato prima della campagna elettorale L'ideologia generale del partito Si Siti internet di Giornali, Televisione Internazionali, Europee, Nazionali Cronaca politica, Cronaca giudiziaria, Cronaca sportiva, Ambiente No, a ogni tornata elettorale valuto i programmi elettorali a prescindere dalla tradizione politica del partito
02/08/2023 22.23.33 Maschio 55-64 anni Lavoratore con contratto indeterminato Si Il giorno delle elezioni Ho votato il meno peggio No Televisione Internazionali, Locali Cronaca politica No, a ogni tornata elettorale valuto i programmi elettorali a prescindere dalla tradizione politica del partito
02/08/2023 23.04.07 Femmina 45-54 anni Lavoratore con contratto indeterminato No Ero assente No Televisione Nazionali No, non mi sento rappresentato/a da nessun partito

03/08/2023 0.00.24 Maschio 55-64 anni Pensionato Si Sapevo già per chi avrei votato prima della campagna elettorale L'ideologia generale del partito No Instagram, Siti internet di Giornali, Televisione Internazionali Cronaca politica, Cronaca giudiziaria, Cronaca sportiva No, a ogni tornata elettorale valuto i programmi elettorali a prescindere dalla tradizione politica del partito
03/08/2023 0.03.32 Femmina 35-44 anni Lavoratore con contratto indeterminato No  Si Siti internet di Giornali Locali Cronaca politica Si, sono da sempre di sinistra
03/08/2023 7.06.26 Maschio 55-64 anni Lavoratore autonomo Si Una settimana prima delle elezioni Ho votato il meno peggio Si Televisione, Giornale cartaceo Europee, Nazionali Cronaca politica, Cronaca giudiziaria No, non mi sento rappresentato/a da nessun partito
03/08/2023 8.33.53 Maschio 45-54 anni Lavoratore con contratto indeterminato Si Un mese prima delle elezioni Ho votato il meno peggio No Televisione, Radio, Giornale cartaceo, Famiglia/Amici Internazionali Cronaca sportiva, Ambiente Si, sono da sempre di sinistra
03/08/2023 9.33.32 Femmina 18-24 anni Lavoratore tempo indeterminato e studente Si Una settimana prima delle elezioni Ho votato il meno peggio Si Facebook, Instagram, TikTok, Linkedin, Youtube Internazionali, Locali Cronaca nera, Cronaca politica, Cronaca bianca (apertura di un ufficio pubblico, inaugurazione di un complesso sportivo, ecc.), Cronaca giudiziaria, AmbienteNo, non mi sento rappresentato/a da nessun partito
03/08/2023 9.36.09 Maschio 35-44 anni Lavoratore con contratto indeterminato No Consideravo scontato il risultato delle elezioni Si Siti internet di Giornali, Televisione, Radio Nazionali, Locali Cronaca bianca (apertura di un ufficio pubblico, inaugurazione di un complesso sportivo, ecc.) Si, sono da sempre di sinistra

03/08/2023 10.29.30 Maschio 55-64 anni Lavoratore con contratto indeterminato Si Una settimana prima delle elezioni L'ideologia generale del partito Si Televisione, Radio Internazionali Cronaca politica Preferisco non rispondere a questa domanda
03/08/2023 10.32.05 Femmina 55-64 anni Pensionato Si Sapevo già per chi avrei votato prima della campagna elettorale Ho votato il meno peggio Si Siti internet di Giornali, Televisione, Radio, Famiglia/Amici Internazionali, Nazionali Cronaca politica, Ambiente Si, sono da sempre di sinistra
03/08/2023 10.41.33 Femmina 35-44 anni Lavoratore con contratto indeterminato No Non ha piu senso Si Televisione Europee, Nazionali Cronaca politica, Cronaca sportiva Preferisco non rispondere a questa domanda
03/08/2023 13.43.28 Femmina 55-64 anni Disoccupato Si Un mese prima delle elezioni Ho votato il meno peggio Si Siti internet di Giornali, Televisione, Giornale cartaceo, Famiglia/Amici Internazionali, Nazionali, Locali Cronaca bianca (apertura di un ufficio pubblico, inaugurazione di un complesso sportivo, ecc.) Si, sono da sempre di sinistra
03/08/2023 19.45.02 Femmina 55-64 anni Lavoratore con contratto indeterminato Si Sapevo già per chi avrei votato prima della campagna elettorale L'ideologia generale del partito Si Radio, Famiglia/Amici Internazionali, Europee, Nazionali Cronaca politica, Ambiente Si, sono da sempre di sinistra
03/08/2023 20.32.08 Maschio 55-64 anni Amministratore di azienda Si Sapevo già per chi avrei votato prima della campagna elettorale L'ideologia generale del partito Si Siti internet di Giornali, Televisione, Giornale cartaceo, Famiglia/Amici Internazionali, Europee, Nazionali Cronaca politica, Ambiente Si, sono da sempre di sinistra
06/08/2023 15.40.29 Maschio 75+ anni Pensionato Si Sapevo già per chi avrei votato prima della campagna elettorale Una proposta specifica Si Facebook, Televisione, Radio, Giornale cartaceo, Manifestazioni pubbliche/Comizi, Dibattiti articolo uno Internazionali, Nazionali Cronaca politica, Cronaca sportiva Si, sono da sempre di sinistra

Link al sondaggio

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLScJm7MeN0uBrRkaGfVxx80xw94Bge7c9KzrDLeK7KSY5XFmRw/viewform?usp=sf_link

